
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

22 вересня 2016 р.                                              Київ                                                           № 423-р 

 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «BF Capital Limited» (м. Ларнака, Кіпр) та компанії «Ninori Co Limited» (м. Ларнака, 

Кіпр) про надання дозволу компанії «BF Capital Limited» на придбання акцій компанії 

«Ninori Co Limited», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «BF Capital Limited» акцій компанії 

«Ninori Co Limited», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

 

компанія «Ninori Co Limited» здійснює діяльність з управління корпоративними 

правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею відносинами контролю, суб’єктів 

господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність з роздрібної безмитної 

торгівлі в міжнародних пунктах пропуску через державний кордон України для 

автомобільного сполучення та з надання в оренду нежитлових приміщень для безмитної 

торгівлі; 

крім того, компанія «Ninori Co Limited» пов’язана відносинами контролю із суб’єктом 

господарювання – нерезидентом України та фізичною особою – громадянкою Республіки 

Білорусь; 

після здійснення концентрації відносини контролю між компанією «Ninori Co 

Limited» та суб’єктом господарювання – нерезидентом України й фізичною особою – 

громадянкою Республіки Білорусь будуть припинені; 

 

компанія «BF Capital Limited» здійснює діяльність з управління корпоративними 

правами суб’єктів господарювання – резидентів та нерезидентів України, які разом 

утворюють Групу BF; 

компанія «BF Capital Limited» пов’язана відносинами контролю: 

із суб’єктом господарювання – нерезидентом України, який здійснює діяльність з 

оптової торгівлі товарами для магазинів безмитної торгівлі; 

із суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність з 

надання послуг сервісного обслуговування пасажирів міжнародного аеропорту «Бориспіль» 

та оренди майна; надання послуг розповсюдження реклами; 

фізичними особами – громадянами Республіки Білорусь та України; 
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крім того, фізична особа – громадянин Республіки Білорусь опосередковано разом з 

компанією «Gebr. Heinemann SE&Co KG» (м. Гамбург, Німеччина) здійснює контроль над 

суб’єктом господарювання – резидентом України, який здійснює діяльність з реалізації 

товарів через магазини безмитної торгівлі в пунктах пропуску через державний кордон 

України для повітряного сполучення; 

 

компанія «Gebr. Heinemann SE&Co KG» здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання – резидентів та нерезидентів України, 

які утворюють Групу GH та здійснюють діяльність з реалізації товарів через магазини 

безмитної торгівлі в пунктах пропуску через державний кордон України для повітряного 

сполучення; 

контроль над групою GH здійснюють п’ять фізичних осіб – громадян Німеччини; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про 

попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «BF Capital Limited» (м. Ларнака, Кіпр) на придбання акцій 

компанії «Ninori Co Limited» (м. Ларнака, Кіпр), що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                      Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


